Задача 1. 
Дані для виконання. Товариство з обмеженою відповідальністю «Акваріум» займається продажем риби. Склад засновників: Опанасова  І. М., Шевчук І. І., Тимчишина О. В.
Опанасова  І. М. внесла грошові кошти на суму 45000 грн. і оргтехніку на суму 19569 грн. Внесок  Шевчук І. І. – холодильники (7 шт.) вартістю 2500 грн. кожен, грошові кошти на поточний рахунок – 15 тис. грн. Тимчишина О. В. внесла до статутного капіталу торгове обладнання  на суму 15200 грн.
На момент виходу Тимчишиної О. В. прибуток склав 52 тис. грн.
Завдання. Необхідно:
· Визначити розмір статутного капіталу товариства з обмеженою відповідальністю «Акваріум»;
· Визначити частку кожного засновника в статутному капіталі;
· Визначити суму, яку необхідно сплатити Тимчишиній О. В. при її виході з товариства.
Розв’язок. 
1. Знаходимо розмір статутного капіталу товариства з обмеженою відповідальністю «Акваріум». Він розраховується як сума всіх внесків учасників, виражених в грошовій формі. Отже:


2. Знаходимо частку кожного із засновників. Для цього складаємо наступну пропорцію:
- внесок кожного учасника – це Х%
- весь статутний капітал – 100%.

Опанасова  І. М.: 



Розраховуємо частку Шевчук І. І. 



Розраховуємо частку  Тимчишиної О. В. 


3. Визначаємо суму, яку необхідно сплатити Тимчишиній О. В. при її виході з товариства. Оскільки це товариство з обмеженою відповідальністю, то кожен учасник отримує прибуток пропорційно своєму внеску. Тоді в разі виходу даного учасника, вона отримає 13,5% від суми прибутку. На момент її виходу чистий прибуток склав 52 тис. грн. Тоді:



oleObject3.bin

image4.wmf
.

32500

15000

)

2500

7

(

грн

=

+

´


oleObject4.bin

image5.wmf
%

29

112269

100

32500

%,

100

112269

%

32500

´

=

-

-

х

тоді

х


oleObject5.bin

image6.wmf
.

15200

грн


oleObject6.bin

image7.wmf
%

5

,

13

112269

100

15200

%,

100

112269

%

15200

´

=

-

-

х

тоді

х


oleObject7.bin

image8.wmf
.

7020

135

,

0

52000

грн

=

´


oleObject8.bin

image1.wmf
.

112269

15200

15000

)

2500

7

(

19569

45000

грн

=

+

+

´

+

+


oleObject1.bin

image2.wmf
.

64569

19569

45000

грн

=

+


oleObject2.bin

image3.wmf
%

5

,

57

112269

100

64569

%,

100

112269

%

64569

´

=

-

-

х

тоді

х


